

ISO 45001 OH&S Management System Certification

We've Done It!

Grayking Interior Supply and Madex Linings & Ceiling Distributors are proud to advise that we have achieved ISO 45001:2018 Certification. We believe we are the first independent building material supplier to achieve this, and our team is incredibly proud of this.

What is ISO 45001:2018?

ISO 45001:2018 is an international standard, designed to help organizations of all sizes and industries put in place a safe working environment for their employees. ISO 45001 is expected to reduce workplace injuries and illnesses around the world.

Why Certification is a Big Deal.

For many people they understand the concept of ISO certification – a set of specifications for products, services, and systems to ensure quality, safety, and efficiency.

ISO standards are internationally recognised, so they can help companies access new markets overseas. Closer to home, they are now often a prerequisite for tenders in Government and Government-related entities.

The core focus of this Certification is Safety. Safety for our team members, customers, and any visitors to our sites.

Trust needs to be earned and an independent review and audit of our organisation provides customers with confidence in our systems.

By implementing the most up-to-date occupational health and safety standard, our organisation will be seen as an elite category of business and be internationally recognised.

Grayking Interior Supply Pty Ltd

65A Stephen Road, Botany NSW 2019 Web: grayking.com.au Tel: (02) 9666 6688

